



## **Кметът д-р Валентин Христов пожела успешна учебна година на ученици и учители в първото в България държавно Спортно училище в Плевен**

понеделник, 02 септември 2024

С посрещане на училищното знаме и издигане на националния флаг днес първото в България държавно Спортно училище – „Георги Бенковски“ в Плевен, откри новата учебна 2024/2025 година. По традиция това се случва в присъствието на много гости. Първия учебен ден уважиха лично министърът на младежта и спорта Георги Глушков, кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов, областният управител Николай Абрашев, Ваня Първанова – началник-отдел „Спорт“ в местната управа, Атанас Кършев - главен експерт в Министерството на младежта и спорта, представители на спортните клубове в града, и др.

Приветствие за началото на новата учебна година отправи директорът на училището Цветан Антов, който напомни, че Спортно училище – Плевен е дало старт на кариерата на много велики спортисти - олимпийски, европейски и световни шампиони. Успешна учебна година пожела и кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов:

*„За мен е чест да Ви поздравя от името на Община Плевен и лично от свое име с началото на новата*



*учебна година! Поколения преподаватели и ученици разнасят славата на плевенската спортна школа, на Плевен и България! Много са имената на българските спортисти, прославили страната ни, възпитаници на Вашето училище. От тях и техния пример може да научите много, както и от Вашите учители и треньори. Вярвам, че сред Вас са бъдещите шампиони на България, с които всички ние ще се гордеем. Родният спорт има нужда от всички Вас! Бъдете постоянни, вярвайте в себе си и се трудете, за да постигнете мечтите си! На добър час“, се казва в поздравлението от д-р Христов.*

С пожеланието за успешна учебна 2024/2025 година към възпитаниците на учебното заведение се обърна и спортният министър Георги Глушков, като подчерта, че през годините преподавателите в Спортно училище „Георги Бенковски“ работят успешно за създаване на конкурентна среда за развитие на спортния талант, за усъвършенстване и изява на учениците и осигуряване на подкрепа за тяхната професионална и личностна реализация. „Вярвам в нашето успешно партньорство, за да развиваме заедно спорта в България. На всички пожелавам ползотворна учебна година“, каза още министър Глушков. Той връчи и награда на възпитаничка на училището Валя Николаева, която през август спечели златен медал от европейското първенство по бокс за ученици в Босна и Херцеговина.

Първото в България Спортно училище „Георги Бенковски“ - Плевен е основано през 1968 г. със Заповед №Д - 9/05.06.1968 г. на Министъра на народната просвета тогава Ганчо Ганев. Днес учениците са близо 450 от 5 до 12 клас, в единадесет вида спорт.









